

Kedves Lányok és Fiúk! Tisztelt Szülők, kedves kollégák!

Szeretettel köszöntöm a 5. és 9. évfolyam tanulóit, kedves kollégáimat, külön örömmel az idén intézményünk pedagóguskarához csatlakozókat, a megjelent szülőket!

Az új tanév új kezdetet jelent mindenkinek, de leginkább Nektek, akik új iskolai környezetben, új osztálytársakkal, új tanárokkal vágtok Neki. A gólyatábor 3 napja sokatoknak segített az új közösség megismerésében, a VMG-s létbe való bepillantásba. Az igazi kihívás és megmérettetés azonban csak most kezdődik, középiskolás létetek első napján.

A gimnáziumunkban 770 tanuló, 24 osztályban kezdi meg a 2016/17-es tanévet.

Kitüntetett év az idei. Iskolánk idén ünnepli fennállásának 55. évfordulóját. Az ünnepi rendezvények, programok mellett az idei tanévben ismét lesznek felemelő iskolai ünnepségek, diák önkormányzati rendezvények, tantárgyakhoz kapcsolódó szakmai programok, terepgyakorlatok, tanulmányi kirándulások. Bekapcsolódhattok diákkörök, szakkörök munkájába, a Pont Neked című iskolaújság szerkesztősége is várja jelentkezéseket, ahogy az előbb hallott Vox Juventutis énekkar valamint a stúdió is. Ezen az évfolyamon is elindul a közösségi szolgálat, a közösség javát szolgáló tevékenység, amely fejleszti személyes és szociális érzékenységeteket, erősíti felelősségérzeteteket, csapatmunkára készít fel benneteket. A közösségi szolgálat elvégzéséről szóló igazolás szükséges feltétele az érettségi megkezdésének.

A nyár folyamán felújítási munkálatok zajlottak, melynek eredményeként új mosdóhelységeket vehettek birtokba, kifestésre került néhány terem, új iskolabútorok érkeztek a fsz.1-es és 4-es tantermekbe. Ti vagytok az első olyan évfolyam, aki az idei tanév második felében már új

tornatermet is használhat a mindennapos testnevelés megvalósulásához.

Tanáraitok felkészültsége, kreativitása, a gimnázium nevelői-oktatói hagyományai a garancia arra, hogy a 2016/17-es év is szól majd versenyekről, osztályprogramokról és sikerekről.

Két napja Érden volt az Országos tanévnyitó ünnepség, mellyel megkezdődött a 2016/17-es tanév. Mérhetetlenül büszke vagyok iskolánk 12.e osztályos tanulója, Erdélyi Áronra, aki diák-alpolgármesterként mondott beszédet, amelyben a fiatalság jövőt formáló erejéről, a közösségért való tettekről és a felelősségről beszélt. Amikor ti ennek a gimnáziumnak nagy versenyben a tanulói lettetek szorgalmatok, képességeitek alapján, lehetőséget kaptatok arra, hogy 4 és 8 év helytállás után a célkitűzéseitek szerinti egyetemen tanuljatok tovább, hogy megéljétek a közösséghez való tartozás élményét.

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium a középiskolák rangsorában az előkelő 26. helyen áll az országosan és nemzetközileg is kiemelkedő versenyeredményeink, a 4,55 iskolai tanulmányi átlagunk, a kompetenciamérés kimagasló, az országos átlagot minden műveltségterületen és korosztályban meghaladó értékei szerint. A most végzett évfolyam érettségi átlaga 4,68 század, az országos átlag 3,66.

Az idén végzett 160 tanuló 90 %-ának van középfokú és/vagy felsőfokú nyelvvizsgálója, valamint több, mint 94 %-uk valamelyik egyetem hallgatójaként kezdi most a tanévet. A múlt tanévbe 60 tanulónk került tanulmányi versenyeken országos döntőbe. Ebből OKTV döntős 6 fő.

Előttetek tehát a példa és a cél. Ehhez leginkább együttműködésre, bizalomra van szükség a veletek foglalkozó szaktanárok, osztályfőnökeitek felé és támogató szülői háttérre. Tudjuk, hogy az ismeretszerzés a mai online világban gyorsan és könnyen megy, de nekünk valódi tudás megalapozása a célunk, hogy célkitűzéseink vára ne homokra

épüljön. A tartós, minőségi építkezés folyamatát ma ugyanúgy meg kell szenvedni. Kellenek tanáraitok akik az ismeretekkel való találkozást élményszerűvé teszik, akik magyaráznak, láttatnak, hogy tudd mi a jó és rossz közötti különbség, mi az ami nélkülözhető.

„ Egy gödör ásását leszámítva, kevés dolog van, amit rögtön legfelül lehet kezdeni „Harry Lorayne

Három kérésemet osztanám meg veletek erre a tanévre. Első: az iskolába ne csak valahogy-akárhogy legyetek, hanem legyetek „jelen”! Teljes valótokkal, figyelmetekkel és önfegyelmetekkel.

A második kívánságom: Tegyetek meg minden erőfeszítést a képességetek kibontakoztatására,

A reményem pedig az, hogy napról – napra növekszik majd önbizalmatok, büszkék lesztek az iskolára, ahova jártok, és érzitek majd, hogy az iskola is büszke rátok, hisz Ti már a jövőjét jelentitek az 55 éves Vörösmarty Mihály Gimnáziumnak.

A gimnázium igazgatójaként kívánok tartalmas, színes és sikeres évet iskolánk minden tanulójának, tanárának és munkatársának!

Tisztelt szülők, kollégák, diákok. A Vörösmarty Mihály Gimnázium 2016/17-es tanévét ünnepélyesen megnyitom.

Szilasné Mészáros Judit
intézményvezető